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* * * 

 

- Abre a sessão o Sr. Ricardo Madalena. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Havendo o número 

regimental, declaro aberta a 2ª Reunião Extraordinária da Comissão de Transportes e 

Comunicações da Terceira Sessão Legislativa da 20ª Legislatura. Quero registrar aqui, 

com muito prazer, a presença dos deputados Paulo Mansur, Ricardo Madalena, este 

que vos fala, deputada Analice Fernandes, deputado Jorge Wilson Xerife do 

Consumidor, deputado Milton Leite Filho, deputado Oseias de Madureira, deputado 

Capitão Telhada. 

Solicito ao secretário... Oi? Cadê o Alex? Ah, perdão, perdão. O deputado Alex 

de Madureira. Não, estava... acabou a linha aqui, mas passei, desculpa Alex. E um 

deputado muito atuante, por sinal, lá de Piracicaba. É isso, né? Registrado aqui.  

Vamos lá então. Dando sequência, solicito ao secretário a leitura da Ata da 

reunião passada. 

 

A SRA. ANALICE FERNANDES - PSDB - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Pela ordem, 

deputada Analice. 

 

A SRA. ANALICE FERNANDES - PSDB - Para liberar a leitura da Ata da 

sessão anterior. 

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Ok, Analice, é 

regimental o pedido de Vossa Excelência. Se os Srs. Deputados forem favoráveis 

permaneçam como se encontram. Aprovado. 

 



O SR. MILTON LEITE FILHO - UNIÃO - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Pela ordem, 

deputado Milton Leite. 

 

O SR. MILTON LEITE FILHO - UNIÃO - Eu queria, primeiro, presidente, 

pedir a anuência dos nobres pares para apresentar o relatório e solicitar a dispensa da 

leitura deste, se for de acordo de todos os membros da Comissão. 

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - É de acordo? Todos 

os membros? Acredito que sim, sem objeção. 

 

O SR. MILTON LEITE FILHO - UNIÃO - Presidente, eu queria parabenizar 

aqui a Fernanda pela indicação dela. Desejo sucesso nesses próximos anos. Tivemos 

ontem, hoje aqui, muito boas conversas. Sucesso nesse novo pleito seu.  

Obrigado, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Ok, deputado 

Milton Leite Filho. Realmente, tem um currículo invejável. Eu quero parabenizá-la 

também e dizer que a agência, agora, nós estamos tendo vários profissionais 

gabaritados, que tem um currículo que realmente faz jus ao cargo que vem ocupando. 

Vamos lá. Projeto de decreto legislativo nº 26, de 2025, de autoria da Mesa 

Diretora, que aprova a indicação do nome para integrar o conselho diretor da Agência 

Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transportes do Estado de São Paulo, 

Artesp. O relator foi o deputado Milton Leite Filho, que proferiu o voto favorável. 

Vamos lá, então. Em discussão, não havendo oradores inscritos, está encerrada a 

discussão.  

Em votação, o voto do relator, as senhoras e Srs. Deputados que forem 

favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado o voto do relator.  

 

A SRA. ANALICE FERNANDES - PSDB - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Pela ordem, 

deputada Analice. 



 

A SRA. ANALICE FERNANDES - PSDB - Não, para que a votação do 

relatório seja nominal, eu acho importante registrar a presença de todos rapidamente. 

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Ok. Então, vamos 

lá. Vamos lá. Como vota o deputado Paulo Mansur? 

 

O SR. PAULO MANSUR - PL - Voto “sim”.  

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Vota “sim”. Como 

vota a deputada Analice? 

 

A SRA. ANALICE FERNANDES - PSDB - Com o voto do relator, favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Ok. Dois votos 

favoráveis. Como vota o deputado Milton Leite, relator que proferiu o voto? 

 

O SR. MILTON LEITE FILHO - UNIÃO - Como relator, presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Ok. Terceiro voto, 

positivo. Como vota o deputado Alex Madureira?  

 

O SR. ALEX MADUREIRA - PL - Voto com o relator, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Ok. Como vota o 

deputado Capitão Telhada?  

 

O SR. CAPITÃO TELHADA - PP - Favorável ao relatório.  

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Ok. Como vota o 

deputado Oseias de Madureira?  

 

O SR. OSEIAS DE MADUREIRA - PSD - Favorável ao relatório, Sr. 

Presidente.  



 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Ok. Como vota o 

deputado Xerife do Consumidor? 

 

O SR. JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR - 

REPUBLICANOS - Favorável ao voto do relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - RICARDO MADALENA - PL - Ok. Aprovado. 

Voto, sigo o relatório do nosso amigo Milton Leite Filho, que proferiu o relatório. 

Bom, aprovado o voto do relatório. 

Só temos que dar os parabéns à sua pessoa aí. E Deus abençoe a sua nova 

empreitada. Parabéns, viu? 

Nada mais havendo a ser tratado, declaro encerrada a presente reunião.  

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 

 


